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Estat de carregues superficial-gravitatori
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Tram extrem
- Q=9.68KN/m?.2(12.3,59)m?= 834.02KN —834.028,8N

Tram central
- Q=76.540 N/'m.12m= 918.480N

En aquests nivells trobem el wvestibul de l'estacid i
el primer nivell d'aparcament. En tractar-se d'un
espai gue pot ser resolt amb geometries regulars 1
facilment construible amb elements seriats de mides
iguals s'ha optat per un sistema estructural basat en
elements prefabricats de formigd armat, ja que

Pes propi biga-calaix d'aquesta manera s'agilitza el procés constructiu que
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. esdevé més eficient i senzill en manipular només peces PoAas Thea cob Ly + FoRKEa
- Area de la secci6=9.72m? B en sec. Oposadament a la lleugeresa metdl.lica del O
-Volum de la pega= 9.72m? .12m= 116.64m?* — T sistema de cobertes, la densitat i consisténcia del Q R ——

- = a . formigé es relacionen amb la zona sdélida, excavada i 1

o il i i i _.____I L_'- pesad’a dEl Prﬂjec-t'e' “-IIII'IIIIIII'II'-’.
- Densitat del formigo: 2350 kg/m®* — 2.350kg/m®. 116.64m*= 274.104kg — 2.741.040N . '*; ¢ = 7 '1' I-i
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Predimensionat a compressid simple . 1 1 I . — -
- Tipologies de formigd i acer utilitzats en els calculs: | | | . : it ' I :
- Acer B500 | . % E = | E . . = =
- Formigé HA-25 / =| - T — #—W—H == : =
o = N, {l+a') = Sie'=3; 4 = 4’2953'548‘8 N:L6 =390.389.7 mm = — 3.903,89cm? — m—— 3:|L1:_I§ === -
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—» area circumferéncia [112 —ITr*=3.903.89cm?— - 1/”‘:339 = 35.25cm — 35cm —
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—» area circumferéncia [1r2= [1.35= 3,848,45cm? ‘
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Ao, 384 845x0 85 1_€ N/ mm®

- Per a obtenir I'area d'acer amb la secci6é de @70cm i el nombre de rodons amb @16mm:

0.319x 384 845 x0 85 23

” e T ; Forjat cota
A w.A0, _ LS _ 5 1742 mm * = 2174 en? J

2.0 2400

Predimensionament pilars nivell vestibul estacid
Area tributaria del pilar

Area=12.15,61= 187m?
Estat de carregues superficial-gravitatori

- Q= 9.68KN/m*x187m>=1910,16KN= 1.910.160N
- Q de les andanes= 4.493.548,8N
- Axil total= 1.910.160+4.493.548,8N= 6.403.708,8N

Predimensionat a compressidé simple
- Tipologies de formigé i acer utilitzats en els calculs:

- Acer B500
- Formig6 HA-25
o.= e (140> Sia'=3; 4, = 6‘421353'?&3‘3 NS 55634031 mm° —» 5.563,4cm? — e R - PP
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— drea circumferéncia [1r? —IIr*= 5.563,4cm?— r= | ——— = 42,08cm — 42cm
—s area circumferéncia [1r>= [1.422= 5.541,77cm? — =
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- Per a obtenir 'area d'acer amb la seccio de @70cm i el nombre de rodons amb @16mm: = q il i —i i
y 0,305x554.117x085. 2 ) [T I .IHHI . LTI 7T “.=_“=.? - l =
4= m;'z- é:r = s =L =29928 mm  =29928m" — 16016mm _.f ' ; } E — —";
Predimensionament pilars nivell d'aparcament - —— ' = . \i=
Area tributaria del pilar = : | —]
Area=12.. 15,61= 187m? = \/ B E = —
Estat de carregues superficial-gravitatori ﬁ
: 2]
- Q= 6.68KN/m*x187m?=1.249,16KN= 1.249.160N Forjat cota +92.90 i
- Q del vestibul= 1.910.160N S = O
- Q de les andanes= 4.493.548,8N
- Axil total= 1,249.160+1.910.160+4.493.548,8N= 7.652.869N e == =
i3 lb i? 18 13 20 -] 22 -k 44 25 25 27 ZB 29 30 31 33 33 34 35 38 a7 3B

Predimensionat a compressidé simple

o Y Y 13,30 5 0,00 - L L 11.6% |  E.R L T.0Q | Ne.ER | R3L09 L IR.GR : b 1] R iF.00 :_ IR0 L 3.9 1 A0.50 | 7.00 | 13.0% 1. 02,73 | A0.3: | N0.3p | id.60 PR & Y- - 1300 |

- Tipologies de formigo i acer utilitzats en els calculs:

- Acer B500
- Formigd HA-25
C.= ﬁ{i +@' )= Sin'=3.4 = 7;&:2,869.& e o 664.864.6 mm = — 6.648,64cm? —
4, 085 "N /mm’(1+0.3)
: ; 6.648,64
—» area circumferéncia [1r2 —I1r*= 6.648,64cm*— r= —— =46cm — 47.5cm

—» area circumferéncia [1r2= [1.47,5%= 7088,21cm?
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- Per a obtenir I'area d'acer amb la secci6 de @70cm i el nombre de rodons amb @16mm: 17216

0,263x708 821x0,85. 2
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Forjat cota +88.40

Pilar tipus resultant del predimensionat:

escala:1/1.000
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@90cm i un armat de 17@16 mm
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